REHT REBSEERAERR (TEB)

SER30FE8A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

A - Junal VAN A - Junal VAN A - Junal VAN AN N AN
P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T AN Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l P T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tkl | SE2ET | hem | EZweks | @8noE | SRS | meiaE
AEAB | AL Ti5 dsEXR | wus— Ef=ig =
SEENT | SFEENRT | SRENRT | SFERT | SRERT | SRERT | SRERT | SRERT | SRERTH | ESATH

BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | o]
1 R U BERE #98km #195km #92km #101km #196km #102km #89km #97km #97km #1105km
8’311)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 007
8’?;)5 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 007
sA3E |

Ny 5B% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 007 007
B?jf_‘)E' 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0,07
sASE |

o 5% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,07 0,07
8’?;)5 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 007 007
sA7E |

o 5% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 0,07
8’2}?)5 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 007
sASE |

o 5% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0,07
8’?“%0)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 007
8ANE |

) 5% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0,07
8’?%2)5 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 007
8’?;]3)5 1585 0.09 007 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 010 0.07
8’?&4)5 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06
8’?7}35 158% 007 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
8’?7}(6)5 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 0.06




REHT REBSEERAERR (TEB)

SER30FE8A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

P 1A a2 IAN PR IAN A3 4N N

P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T AN Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l P T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tkl | SE2ET | hem | EZweks | @8noE | SRS | meiaE
BEAR | BEEw | T8 LEREF | s | EESD o

SRENT | SRENT | STENT | DRENT | SEENT | SIENT | DEENT | SRENT | SEELT | B55T
BEE_REHS0 & & 7 = ® ® ® ® ® T 7
FHE kU iR $998km $995km $992km #3101km #996km #9102km $989km #997km #997km #9105km
8’? ‘1%7)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
8’?:}:8)5 1584 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
8’?;)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
8%20)5 1584 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
8’?i1)5 1585 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
8’?7?(2)5 1584 0.07 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
8’?%3;5 158% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
8’? g)El 1584 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
8’?35 158% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06
8’?;‘;5 1584 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
851;7)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
8}5&8)5 1584 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
8’? 7?(9)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06
8}5(]%0)5 1584 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
8’? %E' 156% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06




REHT REBSEERAERR (TEB)

SER30FE8A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
AEBE | BEmg | XROH BEXE | #etrs—| SURER | BREXAE WRNR A &5 BRETE |HEEVE—
Ezrm | BsAm | BEAm | BSAT | Bshw | Ezam | BsAM | WERN | LERN | SR
BRE_RENL0 = 7 7 7 mikm | mhm | mhm | mkm | mkm | mke
AR KU #998km #3102km #9107km #9117km #9107km #9115km #3101km #999km #987km #991km
8’311)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8)(5]7'§)E| 1584 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8%3)5 158 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’? jf_‘)E' 1584 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’?;)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
B?HES)E' 1584 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8&?)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06
8’2 E)E' 1584 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.05 0.06 0.06
8@2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.05 0.05 0.06 0.06
8’? %O)E' 1584 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
85&1)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8}?%2)5 1584 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’? ;]3)5 158% 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06
8}?&4)5 1584 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’? 7}35 150% 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.05 0.06 0.06
8}5(]7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06
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BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
AEAR | AERy | XROM | KWEXM | $#Etvs—| SURER | KEaXm RNR A =15 BRFE |HEEVE—

Ezrm | BsAm | BEAm | BSAT | Bshw | Ezam | BsAM | WERN | LERN | SR
BEE—RED 0 = 7 7 7 mikm | mkm | mhm | mkm | mkm | mik:
AR KU #998km #3102km #9107km #9117km #9107km #9115km #3101km #999km #987km #991km
8’? ‘1%7)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
8’?:}:8)5 1584 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’?;)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’? J%O)E' 1584 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’? E)E' 1585 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.07 0.06
8’?7?(2)5 1584 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’?%3;5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
8’? g)El 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.05 0.06 0.05
8’?35 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.10 0.04 0.05 0.06 0.06
8’?;‘;5 1584 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
8’? %E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
8}5&8)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
8’? 7?(9)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.05 0.06 0.06 0.07
8}5(]%0)5 1584 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
8’? %E' 156% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
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2EHT o5 ET FEE T Eig% ERETE tFRE [BTR
. . &5 =i BERRET RIS s EREIEg | AT EINE BI£RER BT n= e
BIEAB | MEHL | m)wm &1 %15 ’ %F;}é%ii'ﬂ WELH— ErEiE | NEiEi
e T BT BEAET | EEAET | BEAE | BEAE | EEAE | BEAE | EERE
BEE—EREN SO 7 7 7 7 7 7 AL EE 7 7 AL EE
771 R U R A #3123km #3123km #393km #382km #387km #384km #374km #378km #377km #379%km
8511)5 150% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.09
8)(5]7'§)E| 150F 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.10
8?5)5 150% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.10
BJ(E]:E)E 150 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.10
8?%5 15BF 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.10
B?HES)E' 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
8&?)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
8’2 E)E' 1565 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
8@2)5 15BF 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.08
8’? %O)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
85&1)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
8}?%2)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
8’? ;]3)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.09
8}?&4)5 156% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
8’? 7}35 15B% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
8}5(]7}(6)5 156% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.09
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SER30FE8A1H~8A31H
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2EHT o5 ET FEE T Eig% ERETE tFRE [BTR
, . &5 = 82 BT 1 15 mit RIREIEIE | mN T ENE BIERER T L= s
MEAE | WEHH | miizr | 2B % &5 ' A | aE s HES | ERE

icE=3E4 ) TEE AT A EART JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT

BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o) [iic] [iic] i o)
71 R U BERE #123km | #9123km #93km #82km #87km #84km #74km #78km #77km #179%m
8’5(' “%7)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
8’?;8)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0,09
8’5('é9)E' 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
8’? éo)E' 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
8’? E)E' 1584 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
3’?712)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
8’5(%5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
8’? g)a 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
8’5(%5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
8’?;6)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
8’5(' éf)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
8’?365 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
8’5(' 7?(9)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.09
8’?%0)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
8’5(' %‘)E' 1565 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08




REHT REBSEERAERR (TEB)

SER30FE8A1H~8A31H
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. . awne | s | RERLT | smarer | o e | VEOEF | ol | mesan | cemes | xate
MEAR | MEE | RS B | wEeog— | PRORE TR | EEER

HEEAHET EEARE | SEFERTHE | £FRTHEH EALES HEET HN;EET =4=1:) =4=1:) A
BEE—RFEMIOD [P | ] [P | ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
H R A #979%m #81km | #3109km | #108km | #5102km | #118km | #5116km | #124km | #9122km | #1142km
8’311)5 1588 0.06 0.06 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05
8’?;)5 1568 0.06 0.06 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05
8’(}'3)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05
B?jf_‘)E' 1568 0.06 0.06 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05
8’(51;)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05
8’?;)5 1568 0.06 0.05 - 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05
8&?)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05
8’2}?)5 156% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
8’(517'2)5 1588 0.06 0.05 - 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’?“%0)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 -
f”?i‘)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 -
8’?%2)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 -
8’?;]3)5 158% 0.06 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07 -
8’?&4)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 -
8’? 7}35 150 0.06 0.05 - 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’?7}(6)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
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3 KFERTHE | o HlEETER =)

v || e | BAT | Cawms | ZERN mimis | pem | SaKE | MARST | SRS | KEGES
WEAE | AEEna | %2 I PRy il EIHER | BER

i KET HEAE | RFIRTHE | RIFIRTHE kS GP=i) GP=di) = 1) = 1) < LT
BEE—RENLD il i) il i) i} i} i} i} i} i} i} i}
HERUER #79m #981km | #9109%km | #9108km | #3102km | #118km | #116km | #124km | #122km | #9142km
8’5(' “%7)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
8’?:}:8)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
8’5('é9)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
8%%0)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’?i1)5 1585 0.06 0.05 - 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’?7?(2)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’5('%5 1585 0.06 0.06 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
8’? 25 ise 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’?35 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
8’?;6)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
8’5(';7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
sﬁ(lis)El 1585 0.06 - 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.05 0.06 0.04
8’?719)5 1564 0.06 - 0.09 0.06 0.04 0.06 - 0.05 0.06 0.04
8’?%0)5 1585 0.06 - 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
8’? %E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 - 0.05 0.06 0.04
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TR30F8FA1H~8A31H
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SRRER | KRREN | wiyw SR ER
wem e Loy | ELETES | ST mAnias | G | @B |20 | RmaRE | &
BIEAE | BEHL = ABTE | BEFE (U HERT &

Ealifi) Ealifi) RRFOA SIRRERT | SRR | SIRXER | 2IRXER | 2EXER
BEE—RENMD i} i} i} [} [} i} [i}] [i}]
AR UER #9132%m | #9130km | #9125km | #101km | #104km | #3101km | #9107km | #3106km
8’311)5 1585 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
BAZA | 1o 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
8’(}3)5 1585 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.06 005 0.06
BRI | 1o 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
8’?;)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.05 0.06
BRSH | 1o 0.05 0.06 0.06 007 0.04 0.06 0.05 0.06
8&?)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
BASH | 1om 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
8@2)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
8’? 1%0)5 1568 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
8’?;‘)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.04 005 0.04 0.06
8’5(]';2)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 -
BRISR | 1o 0.06 0.06 0.06 0.09 005 008 007 -
8}5(],1;)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
BRISR | 1o 0.06 0.06 0.05 007 004 0.05 0.04 -
8’5(]7}(6)'5' 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 -




REHT REBSEERAERR (TEB)

TR30F8FA1H~8A31H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

AN AN P
g | BUBEI | o o | SARRE | SALEN | prmi | me | S
; BT B % A& SHF2 = TEsTS
A & LET BEF0+F SEXRE | RFRXEAT | SFXEW | SEFEXEE | KEXEAT
BEE—RFEMIOD [iic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
718 R UBERE #132km | #49130km | #4125km | #4101km | #4104km | #101km | #4107km | #9106km
8’? “%7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
8’?:}:8)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
8’?;)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 -
8’? J%O)E' 158 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 -
8’? i‘)E' 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 -
8’?712)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 -
8’?%5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
8’? g)El 158% 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
8’?%'3 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
8’?;‘;5 158% 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
8’? g)E' 158 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
8}5&8)5 158% 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.05 0.04 0.06
8’? 7?(9)5 158 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
8}5(]%0)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
8’? %E' 158 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06




